HSoG NS Modd Papers (1)
?aper A (“[)

“"\4 |
%Saﬂ) CLCMAS—ZD]
3
7.

o > (8-12 7No
) -

’l‘o &)

3%
= A
=

3
LB

4@\?

(3) (\j udfeme?% (O SQ also (9\/25’))
C
Grodiodt ()= YmYo PYR,
Xz”xt 2— O 2
\Y: YT mere o \L]:le*S
W~ + Ma 1= 4/7 QH@ —A
[CXHF) ?C*gxﬂ(s | = (7()*4)7—‘“[6’7
o - (a)o23

U
-
hwept wl\ﬂ& A+L) =0 = x=-4
<MU/\ e P) (U ’“>C)> 13 :)ﬁwf&
(\ —ly. - 23) >t bt |




NS Moddl Pagars (H5e6)  (2)
@) -P :sz‘”‘g or sz.«—S:P
(+9)
Rb = Prs
e - 0 €

R - &) (Teke I

(0) o U +3y = (9—5> + 3><(fg,t>
_ (}}) (0 g—) _ ( 2t ;1))
)
b) ‘EHG;_}] :J("O)l*@)l = )10+ 16
- T =/10/8 s (e pb)

1) o2 Qe gy o 2o

) %f%l g (9, 6x+3y= 15 (i

) x -39 = G %)
Tx = A
= A =3
Nao subsbbite % -3 |
X J.—(ﬂ:g
6 Y=s
G 4—3:6 ~(7)
Lines whersed o Y=5-6 = Ny




NS Moded “PO‘P@VS <HSOC‘) @AI |

S = x = 3x+ 1. Dusc. [b—ha
() Lj (O;, \b:ﬁg >:7 ILSS@%
— 14

L e

- [9—28 = «/D
s ] <0, therewe © e
N0 el o (cpuedd or

@g wéfaﬁfwz e

o) 3x-y =1,
Ve B ha S

> 3y-9 = - C
e i376"'%( 2 Fadiect (M):S [PMM LULQSSW@iM

i %Lm»%k /(5‘)«3) \ %f- (#3) =3 (x ;5) [(ge&):m@é-— a)]

= — | .
T[} 5“‘ 3 375 »3)

1) o) (2,-9) = (x=2) =9 © M A pb.
9 (o) |y et Mt
(O =20 e 01

B Gl x=0 30 y=(0-2)—9

) 20 e s

; 5,0 Curvi _Ww%cal 0O e A=) “rgentuins L
C) “‘u [ ;j?_o :(Jg so A ?mﬁ?s [@ﬁﬁz’l&x‘ﬁﬂl%ﬂiﬁﬂ.
— Bis 3wits ngkt ) 2+3 -8 |




NS Modal Paf@“i (HSOQ) @m

Rroter (Rectosy L@) - 2. (x+3) 4 Z(Lfsugfc@ [ 8x+8{
Ix+6 + 2((9..#5?{[0 = 87&”841)
Cha ZCL%-% - bhx+Y %‘5

) @Mﬁcﬂu = Gx+_?_ |
gtk) o

G+ 2 = 2(3?(“)
S Q L@M\%& = 37(4%? 2 rf)wc/[

(13)09 % - 745*2 (1M :%(xw))
_ 36¢2) 5 3yt —5x —Jdx+ b=

—

Ay T X L) T A

or (37X £
P% ;,\ch-z>

b)“%;; : JJ; -: 3(;7;1 (Fackose using “pesit squaris )
:J%Xﬁ ’ﬁ '4’“/3/(7 xﬁ:
= 3J2 /2 + iz

gl oirens)




HSo( N3 Model P@p@rs @z
/PCLQDQJV IA\t Z (') 618 000 >< 0 OQ}F) B thj{ctrs

= 58084L 1. o L%jé O(;ﬁl#
- g e o]
(2) %) Neap = (Totel) 300 = (0 (morks]
| © -6 (coﬂic{ X)
Ak e-x) [ (%)
— 173 3 51 J = X)
debe a7 T ) ]
s [F9 N ' 608
L= GJC 1% (l \l ) IileL
= (5 chems >
= ZETo—ﬂL —> 6'@% \( Z) ) W i

ID) QF’OUAF K hoak, the same evereme (T\L@cm) bt {Lw/,v SPTmﬂl
ﬁ Morks (s Match 3?“@7{?&1 + Crrvw]D As

(@) (ers) (B 3xm1) = A I e Bl
(Xx) (X4)
= S+ 1+ -4

(AL) fQoer welks 2x 44 = 8. 8|<m Brian 2X4-8 - ‘Hol:m)
' (CDSULQH/LLI)
= b Jrgr zb%COSH

= &8 Jrﬂﬁv Ix3-8 X6
><c0536
’"774% + 9216 — 9691

77 (’)BCT SD IL’ \/72—6—C?
= 8-53km (to 2ddsc )




s AT
() A 70" {140 2) T 70 = E"QL(JP = A%
Ole) So AB = 50 X Tea 70
Ci)rc_,u, = 13T fen (@ﬁdﬂ%c

360
o = 192-0am
IQFLWL - o= 374+ 1370+ 1920 = L{'(Dégcmf
0 & V-rrtho (o k)
=T X 2.0 X720 XS0
- (28385, = L3,m0em (b0 25)

b) \/ (Q,CLC,L/ C,\/l/})) = (7'3/5(7@% 200 = ‘78‘75/(’,\(1&3
V =3 hﬁwilb (SOL\)E r )\,)

7875 = FTXY xXh
23625 :(nxq)xlq, (x3)

y ,_2:3(_5’__22’—— — | ' 7
" awr |~ gdban bz dac.p)

A A
(7) ® Tregle A =7 obsu 0
| Ocm R “2><O)<l(7)/ {3(/&72
o/‘?@—\ 10 e (&) - /xl*7 5] 6-(,mr

72 (s60--5) ?@m"mﬂm A = 4755 X5
= 237 8o (o 1 dee pl]




NS [Voded P@;D-Q-’FS (HSG) @Al
(8) ) o (lof Ay a) = 2@3/2“ + 0! @'*/(’%")

=dJa +a 2 & 4
D o = a
lﬂ) 3?{1*3%”7 =0 &f—é’
y.= AThy —Hel 3oty
Lo ) L
= —3x 3 axaxen -3 + Jq—(-gh) — qu;
7 X3 h 2 - :—_Olo(jﬁ{,_
ey
B (lo[ﬂpcm-Pt)
( O — - -
Q 't + 5 a() =D b X :_5 ]
= {or xoz --—% (:—;»15 For foa :+|~250‘) )
" = 513 (ww&@
OL}‘LS

M

-1

I

S/}i (76 LS Lmi @bwkmc%s LW L |
C/‘/ (S &S +oq Lo “Vi)’_) — lgo__S‘\Bﬂ (‘@\2)

L = 36053 (ak)
=2 %= |37 or 3087

l)) [ PF‘OVQ, Ton X coS X = N x]

LJ.zj‘f’c side ! tonx cos x = S X X/_gg@(
TCosK | (

SULQQd A

: TS
- Su\fx COSX/ !

Lﬁﬁé = CG&‘?“ - mw& —7 (P W‘\/ﬁ@d{(




N5 Model Pagss (HSeG) - (§),,
QO) 0) New lngth = (30+7) [ (2 99))

l\)eu‘) ]DT“QCW&J;(, = (pcir\o) | rk
Howce NID Qo = (:x & 3‘0) (7+1 o></~ ( Mﬂi r@i&ﬂ)
= o T4 |0+ 30 + 300
A = x +40x+300 me(?

l;) New area = 300 + (75’% pdf 3@@)

300-+720S
595 en
A G 1 F 40 +3oo> > 525
oy -12550 CF 25)
Solve * w*+ f1ox ~225 =0 [Fm,c;tm of ~215.
[N-Bn Coun cdsoa ) (7('1’ 45) CX _ 5) = 1 fpf;_

wse Quadiede

Formida A4S =0 > x=-hS o
X-5 =0=>%x=5

Ciroph- OJC 4 X AO- LS
&

. Mg —
2 / We ned

st ;>7( 7{(1']—4—076“1152/0

e s )

e «;}XQ—L}-S or ’X?S \
. Q\e, above %‘CLX\S) |
| 8&'@‘!& -V \/CLLVL@S (S'Lwc,e X 18 &L@%ﬂ)
N 20 X =5
Mw\,uvu/uw \/olw@ afvr vols S quikg
;) IV
l\?u& ULM{‘U& =38 oM —e— (x-’rav)

'l\)ew Emkéwbdm = | Sem 6‘#(5@—%@)

iop




